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x
á2

 = å10   , á5 . y = å40

olduğuna göre x . y çarpımının sonucu kaçtır?

A) 4å10 B) 2å10 C) 4á5 D) 2á5

ÖRNEK
2å50 - å32

å72
 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3á2 B) 3 C) á2 D) 1

ÖRNEK

x = 4á3   ,   y = 2á2 olmak üzere x3 : y2 işleminin sonucu kaçtır?

A) 24 B) 24á3 C) 48 D) 48á3

ÖRNEK

Yukarıda verilen dikdörtgensel bölgenin alanı è128 cm2 olduğuna göre uzun 

kenarı kaç cm'dir?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

ÖRNEK

á2 cm

ÖRNEK

Alanı 200 cm2 olan dikdörtgen şeklindeki yukarıdaki kartondan hiç parça artmayacak şekilde 

10 tane özdeş kare kesiliyor.

Buna göre bu kartonun kesilmeden önceki çevresi en az kaç santimetredir?

A) 24á5 B) 28á5 C) 32á5 D) 36á5

KAREKÖKLÜ İFADELER -2 
- Çarpma/Bölme İşlemi -


